Вариант 1
Задание 1
На стойке для CD-дисков в беспорядке расположены 20 ( с торца неразличимых) дисков с компьютерными играми. Из них 12- «квесты», а остальные – «рокады». Десятиклассник случайным образом выбирает два диска. Какова вероятность того, что:
А) оба они окажутся с «квестами»,
Б) оба они – с «рокадами»,
В) эти диски с играми разных типов
Г) Чему равна сумма вероятностей в пунктах а, б, в?
Задание 2
Найдите вероятность р(А+В)  суммы двух независимых событий А и В, если известно, что
А) Р(А)=0.5  Р(В)=0.5
Б) Р(А)=0.9   Р(В)=0.1
Задание 3
Каждый из из четырех приятелей выучил ровно 5 вопросов из 20 заданных к зачету. На зачете они отвечали в разных аудиториях и получали вопросы независимо друг от друга. Найти вероятность того, что:
А) каждому достался вопрос тот, который он выучил
Б) только одному достался вопрос, который он не выучил

Вариант 2
Задание 1
Из колоды в 36 карт одновременно выбирают две карты. Найти вероятность того, что:
А) обе они черной масти
Б) обе они пики
В) обе они трефы
Г) одна из них пика, другая трефа
Задание 2
Найдите вероятность р(А+В)  суммы двух независимых событий А и В, если известно, что
А) Р(А)=0.9  Р(В)=0.9
Б) Р(А)=0.99   Р(В)=0.01
Задание 3
Каждый из из четырех приятелей выучил ровно 5 вопросов из 20 заданных к зачету. На зачете они отвечали в разных аудиториях и получали вопросы независимо друг от друга. Найти вероятность того, что:
А) никому не достался вопрос тот, который он выучил
Б) хотя бы  одному достался вопрос, который он  выучилКарта ответов
Критерии оценки: 
Оценка 5-       7-8 правильных ответов;
Оценка 4-        5-6  правильных ответов;
Оценка 3-         4 правильных ответа;
Оценка 2-         3 и менее  правильных  ответов


